ANŽE PEHARC NAJBOLJŠI ŠPORTNIK TRŽIČA  ZA LETO 2017
Športna zveza Tržič je skupaj z Občino Tržič v mesecu marcu v Kulturnem centru pripravila svečano akademijo na kateri smo podelili priznanja športnikom, ki so v preteklem letu 2017 dosegli odmevne mednarodne rezultate ali pa osvojili naslov državnega prvaka. 

Podelitev smo začeli s podelitvijo plakete za izjemni dosežek na letošnjih zimskih olimpijskih igrah v Pyongchangu, ko nas je s svojim rezultatom, osvojenim tretjim mestom v paralelnem veleslalomu razveselil nihče drug kot Žan Košir. Plaketo sta mu podelila predsednik Športne zveze Tržič Boris Tomazin in župan Občine Tržič Borut Sajovic. 
Strokovna komisija, ki jo je imenoval izvršni odbor športne zveze, je pregledala vse prispele predloge ter na osnovi pravil izvedla točkovanje in določila vrstni red najboljših športnikov. Prvo mesto in s tem naziv najboljšega športnika Tržiča za minulo leto je osvojil športni plezalec Anže Peharc. Drugo mesto je osvojila kegljačica Irena Mejač, tretje mesto je zasedel smučarski skakalec Anže Semenič. Ostali kandidati za ta laskavi naziv so bili še, deskar Žan Košir, kegljača Davor Sobočan in Sara Rovtar ter plesalki Laura Višnar in Maša Štucin.
V kategoriji najobetavnejših športnikov je prvo mesto osvojil obetavni veslač Miha Aljančič, član Veslaškega kluba Bled, drugo mesto sta osvojila plesalca Kaja Šmid in Jaka Jordan, člana Plesnega kluba Tržič, tretji pa je bil nordijski kombinatorec Matevž Malovrh, član Nordijskega smučarskega kluba Tržič FMG. 
Naslove državnih prvakov v minulem letu so osvojili sledeči športniki. 
Matic Hladnik, član Nordijskega smučarskega kluba Tržič FMG, je bil državni prvak v nordijski kombinaciji in smučarskih skokih v kategoriji starejših dečkov. Tim Dolinar državni prvak v hokeju na ledu, član Hokejskega kluba Hidria Jesenice, Neža Perko članica Tekaško smučarskega kluba Triglav iz Kranja je državna prvakinja v teku na smučeh pri mlajših mladinkah, Rika Dolžan, članica Plesnega studia Špela je postala državna prvakinja pri mlajših deklicah, Naja Zupan je postala državna prvakinja v teakwondoju in je članica Teakwondo klub Radovljica. 
Jerneja Repinc Zupančič, Ajda Košnjek, Juš Sušnik so državni prvaki v smučarskih skokih, člani Nordijskega smučarskega kluba Tržič FMG. Državni prvaki ekipno so pri mlajših dečkih postali: Martin Jekovec, Nejc Pavlič, Aljaž Hladnik in Valuk Markelj, v kategoriji starejših dečkov pa so ekipno zmago osvojili Juš Sušnik, Matic Hladnik, Dan Belhar in Ožbe Zupan. 
Vsi omenjeni so za svoje dosežke prejeli mali športni znak Občine Tržič.
Prejemniki velikega športnega znaka Občine Tržič pa so:

Članski državni prvakinji  v teku na smučeh Nina in Anita Klemenčič, ki tekmujeta za Tekaško smučarskega kluba Triglav iz Kranja, mladinski državni prvak Žiga Plajbes v skoku v daljino, ki je član Atletskega kluba Triglav Kranj, Maja Vengar, članica Kegljaškega kluba Ljubelj je državna prvakinja v kegljanju, Matic Novak pa v plesu in je član Plesnega kluba Tržič, Maša in Laura Višnar sta članski državni prvakinji v hip hopu in plešeta za Plesni studio Špela. 
Skupina Breakingz Plesnega kluba Tržič, za katero so nastopili, Gregor Tadel, Kristjan Debeljak, Anže Glavič, Marko Stegnar, Vid Zaman, Miha in Janez Ječnik, 

Podelili smo tudi športno plaketo za izjemne dosežke na področju hokeja na ledu, ki jo je prejel Gaber Podrekar, ko je na turnirju Pee Wee, z ekipo Češke osvojil prestižni naslov. Prejemnici plakete za izjemne dosežke na področju namiznega tenisa sta prejeli tudi športnici invalidki Barbara Meglič in Tanja Oranič. Za osvojen naslov evropskega prvaka v balinanju pa je plaketo prejel Jaka Kosirnik.

Plakete so ob jubileju društva prejeli Plesni klub Tržič za 20 let delovanja, Balinarski klub Bistrica za 30 let delovanja in Nordijski smučarski klub Tržič FMG za 50 let delovanja.  
.

Biserka Drinovec





            Foto Vili Vogelnik
PAGE  
2

